

**SELEÇÃO EXTERNA DE PESSOAL DOCENTE  
CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA**

**EDITAL nº 54/2023 – Prograd  
Retifica o Edital nº 52/2023 - Prograd**

A Pró-Reitora de Graduação da PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS (PUC Goiás), mantida pela Sociedade Goiana de Cultura (SGC), faz saber aos interessados as seguintes retificações no Edital nº 52/2023 - Prograd que regula a Seleção Externa de Pessoal Docente, para provimento vagas no Quadro Permanente de Professores, para lotação na Escola de Ciências Médicas e da Vida, Curso de Medicina Veterinária:

**Art. 1º. Alterar o ANEXO D - CRITÉRIOS PARA ANÁLISE DE CURRÍCULO LATTES - SELEÇÃO EXTERNA DOCENTE - II – PRODUÇÃO TÉCNICO-CIENTÍFICA - NO PERÍODO DE 2019 A 2023 - 2.1 PRODUÇÕES CIENTÍFICAS.**

- a. Onde se lê: “Artigos publicados em periódicos *Qualis B1*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis A3*”;
- b. Onde se lê: “Artigos publicados em periódicos *Qualis B2*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis A4*”;
- c. Onde se lê: “Artigos publicados em periódicos *Qualis B3*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis B1*”;
- d. Onde se lê: “Artigos publicados em periódicos *Qualis B4*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis B2*”;
- e. Onde se lê: “Artigos publicados em periódicos *Qualis B5*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis B3*”.
- f. Onde se lê: Artigos publicados em periódicos *Qualis C*, leia-se: Artigos publicados em periódicos *Qualis B4*”.

Art. 2º. Com as retificações de que trata o artigo 1º, o item **II – PRODUÇÃO TÉCNICO-CIENTÍFICA - NO PERÍODO DE 2019 A 2023 - 2.1 PRODUÇÕES CIENTÍFICAS** do ANEXO D, ficará da seguinte forma:

<b>II– PRODUÇÃO TÉCNICO-CIENTÍFICO NO PERÍODO DE 2019 a 2023 (MÁXIMO 30 PONTOS)</b>			
<b>ITENS</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>MÁXIMO</b>	<b>PONTOS</b>
<b>2.1</b>	<b>PRODUÇÕES CIENTÍFICAS</b>		
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis A1</i> (10 pontos por artigo) sem limite máximo		
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis A2</i> (8,5 pontos por artigo) sem limite máximo		
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis A3</i> (4,5 pontos por artigo)		
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis A4</i> (2,5 pontos por artigo)		
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis B1</i> (2 pontos por artigo)	6	
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis B2</i> (1,5 pontos por artigo)	4,5	
	Artigos publicados em periódicos <i>Qualis B3</i> (1 ponto por	4	

artigo)			
Artigos publicados em periódicos <i>Qualis</i> B4 (0,5 ponto por artigo)		3	
Texto em jornal ou revista (0,1 ponto por texto)		0,5	

Art. 3º. Mantenham-se inalteradas os demais itens do Edital nº 52/2023 – Prograd.

Art. 4º. As alterações de que trata este Edital deverão ser divulgadas amplamente, inclusive para os membros das Bancas Examinadoras.

Gabinete da Pró-Reitora de Graduação, aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três.

*Sônia M. Gomes Sousa*

**Prof<sup>a</sup> Dra. Sonia Margarida Gomes Sousa**  
**Pró-Reitora de Graduação**